
    

Postępowanie o udzielenie zamówienia publicznego prowadzone trybie przetargu nieograniczonego  
na kompleksową dostawę i świadczenie usług dystrybucji energii elektrycznej na potrzeby jednostek Powiatu 

Poznańskiego. 

 
Wasze pismo z dnia:   Znak:   Nasz znak:   Data:  

ZP.272.00040.2022   21.07.2022 r. 
l.dz.: ZP.ZD-00412/22  

Działając na podstawie art. 135 ust. 6 ustawy z  dnia 11 września 2019 r. – Prawo zamówień publicznych  
(Dz. U. z 2021 r. poz. 1129 ze zm.), informuję, iż do Zamawiającego wpłynęły zapytania dotyczące treści Specyfikacji 
Warunków Zamówienia. 

ZAPYTANIA i ODPOWIEDZI: 
Pytanie 1: 
Wykonawca informuje, iż projekt umowy nie uwzględnia wszystkich okoliczności, które są podyktowane specyfiką 
zamówienia, czyli kompleksową dostawą energii elektrycznej dla prosumentów. 
Wszystkie istotne elementy dotyczące usługi kompleksowej winny znaleźć się we wzorze umowy, do tego winny być 
opisane w sposób jasny i precyzyjny, z uwzględnieniem potrzeb zamawiającego i wykonawcy oraz z poszanowaniem 
zasady równego traktowania interesów obu stron. W związku z powyższym proponujemy przyjęcie standardowego 
wzoru umowy Wykonawcy. 
Odpowiedź: Zamawiający wprowadza do umowy załącznik nr 4 (uszczegóławiający dane dotyczące mikroinstalacji 
na obiektach Jednostek Powiatu Poznańskiego) oraz wprowadza zapisy do umowy z tym związane. Zaktualizowane 
projektowane postanowienia umowy w aktualnym brzmieniu stanowią załącznik do niniejszego pisma. 
Pytanie 2: 
Czy istnieje możliwość podpisania umów drogą korespondencyjną lub kwalifikowanym podpisem elektronicznym? 
Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza podpisanie umów drogą korespondencyjną, kwalifikowanym podpisem 
elektronicznym w formie elektronicznej, lub w siedzibie Zamawiajacego. 
Pytanie 3: 
Wnioskujemy o dostosowanie jednostek (j.m.) w formularzu ofertowym do zgodnych z Taryfą dla usług dystrybucji 
energii elektrycznej (….) 
Odpowiedź: Zamawiający dokonał stosownych zmian w zapisach formularza ofertowego, zgodnych z zapisami 
zatwierdzonymi przez Prezesa URE dla taryf usług dystrybucji energii elektrycznej, uwzględniające postanowienia 
zapisów ustawy z dnia 10 kwietnia 1997 r. - Prawo Energetyczne i innych obowiązujących aktów prawnych, 
dotyczących przedmiotowej taryfy. Zaktualizowany formularz ofertowy w aktualnym brzmieniu stanowi załącznik 
do niniejszego pisma. 
Pytanie 4: 
Zwracamy się z prośbą o wskazanie stawki VAT jaką należy zastosować w ofercie, czy ma to być tymczasowo obniżona 
stawka wynikająca z przepisów tzw. Tarczy Antyinflacyjnej, tj. 5%, czy może zwykła stawka 23%? 
Podwyższa odpowiedź pozwoli na uniknięcie sytuacji, w której Wykonawcy zaoferują różne % stawki podatku VAT, co 
będzie się wiązało z brakiem możliwości porównania ofert. 
Jednocześnie informujemy, że rozliczanie za pobraną energię elektryczną prowadzone będą wg obowiązujących 
przepisów prawnych. 
Odpowiedź: Do ustalenia wartości brutto należy przyjąć obowiązującą, w dniu składania ofert, stawkę podatku VAT. 
Zgodnie z zapisami Rozdziału XII pkt 4 SWZ, ustalenie prawidłowej stawki podatku VAT należy do obowiązków 
Wykonawcy. 
 

 
W związku z powyższym wyznaczone zostają nowe terminy: 

 składania ofert – 11.08.2022 r. do godz. 10:00, 

 otwarcia ofert – 11.08.2022 r.  o godz. 10:05, 

 wniesienia wadium – 11.08.2022 r. do godz. 10:00,  

 związania ofertą – 08.11.2022 r. 
Pozostałe zapisy SWZ pozostają bez zmian. 
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